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33100                           UDINE

Oggetto: Istanza di visto di congruità.
Il sottoscritto dott. arch.             formula istanza di visto di congruità relativamente alla parcella professionale avente per Committente                 e a tal fine allega la seguente documentazione:

· parcella redatta dal professionista (due copie su carta intestata);

· lettera di incarico/contratto/preventivo concordato/elenco prestazioni previste; 

· elaborati e documenti prodotti o da produrre con relativo elenco;

· attendibile preventivo o consuntivo delle opere;

· dichiarazione sottoscritta sull’affidamento e svolgimento dell’incarico, sugli accordi verbali e/o prestazioni rese al di fuori degli accordi contrattuali o in assenza di contratto scritto;

· dichiarazione sottoscritta sulla veridicità ed autenticità dei documenti depositati e sulla loro avvenuta consegna o meno al committente; 

· relazione dettagliata sullo svolgimento dell’incarico;

· in caso di richiesta di visto da parte di un iscritto per prestazioni rese dopo il 24 marzo 2012, data di conversione in legge del decreto legge n.1 del 24 gennaio 2012, copia dell’obbligatoria polizza di responsabilità civile professionale, con relativi massimali, per eventuali danni che potessero essere provocati dal professionista durante lo svolgimento della sua opera. In caso di sua mancanza si procederà ugualmente al visto ma segnalando l’illecito nell’allegato verbale per la valutazione del giudice ed al competente Consiglio di disciplina per la valutazione della violazione deontologica;

· eventuale dichiarazione di accettazione del visto dell’Ordine degli Architetti P. P. C. di Udine da parte degli altri professionisti in caso di incarico congiunto;

· marca/marche da bollo corrente per il ritiro della parcella vistata.

Le dichiarazioni vanno rese ai sensi e nei modi previsti dall’articolo 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445.

Distinti saluti

                                                                                    Timbro e Firma






